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240 km = 24000000 cm
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OTHOLLGHMS

OnpepenuTte, Kakue U3 OTHOLLEHUWN pPaBHbI.
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/

\

KpaliHue 4jieHbI




AABIAOTCS JIM MPOMOPIIAEH
cJeAyrlnue paBeHcTBa’?
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3aMEeTHJIN?

C| AdMX YJIEHOB.
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OcHoBHOE CBOMCTEO NpONOPUMM

e
A-d=Db-C

IlpousBeneHue KpavHUX YJICHOB
IPOIOPIIUY PABHO
IPOU3BEICHUIO
CPEeIHUX YJICHOB MPONMOPIIHHA.



(a = 3,25



HT00BI HAWTH HEM3BECTHBIH KPAWHMH YJIeH Ipo-
nopuMy, AOCTATOYHO NPOM3BEIeHHe ee CPe/IHMX
YJIEHORB Pa3/ieJIMTh HA M3BECTHBIH KpauuuM. Yro-
Obl HAMTH HEM3BECTHBIN CPelHMH 4YJIeH poIop-
IIHH, JIOCTATOYHO NPOM3BEJ/IEHHME €€ KpaHHMX
YJIEHOB pa3/ieJIMTh HA U3BECTHBIH CpPEeIHHM.
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Peuminre ypaBHeHu .



B Knacce

Ne 602, 604, 608, 614, 619

Jlomawnee 3a0anue
Ne 605, 609, 615



